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f(x) = x3 — 3x2 + 4x — 1 egrisine apsisi 1 olan nokta-
sinda teget olan dogrunun denklemi agagidakilerden
hangisidir?

A)y=-2x+3
D)y=x

B)y=2x-1 C)y=-x
E)y=3x-2

y = 2x3 — 3x2 + 4x + a egrisine apsisi 2 olan noktada
teget olan dogru A(3, 6) noktasindan gectigine gore a
kagtir?
A) -22 B) -14 C) -10

D) —2 E) 2

y=f(x)

Yukarida grafigi verilen f fonksiyonuna d dogrusu (1, 2)
noktasinda tegettir.

d(x) = x-f(x) olduguna goére lim 9()-g(1) degeri kag-
tir? X -
A) 1 B) 2 C) 4 D) 6 E) 8
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4. y=x3-x+1 egrisine x = 1 apsisli noktada teget olan

dogrunun egriyi kestigi diger noktanin apsisi kagtir?

A) 3 B) 2 C) -1 D) -2 E) -3

y = f(x) egrisine x =1 ve x = 2 apsisli noktalarda teget
olan dogru 4x — y — 2 = 0 olduguna gore (fof)'(1) de-
geri kagtir?
A) 24 B) 16 C) 12

D) 8 E) 4

y
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y=f'(x)
) _1/m «

< > >
%—1 \
y=g'(x)

A\
Yukarida f'(x) dogrusu ve g'(x) paraboliintn grafikleri ve-
rilmigtir.

Buna gore h(x) = f(x) + g(x) fonksiyonunun artan ol-
dugu en genis aralik asagidakilerden hangisidir?
A) (=2, 1) B) (4, ») C) (-1, 4)

D) (-1, 0) E) (0, 4)
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10. y = 2x2 — 4x + 5 paraboliine orijinden gizilen tegetlerin

5x . ) 1
y=x2%- 4 paraboliine lzerindeki A(1, —*) nokta- egimleri carpimi kagtir?

4
sinda teget olan dogru lizerinde A noktasina 5 birim A) -8 B) —12 C) -16 D) —21 E) —24

uzakhktaki noktalarin ordinatlari toplami kagtir?

1
E)

7 1
A)E B)3 C) - D)E

=)
g
y = 2x? + 4x + 1 paraboliine Uzerindeki A noktasindan = 11. y y=f(x)
¢izilen normali x — 8y + 1 = 0 dogrusuna paraleldir. § d
o
Buna gore A noktasinin koordinatlari toplami kagtir? é 2
)
A) 10 B) 7 C) 4 D) 1 E) —1 E N
N 3
©
.
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y=g(x)
.é Yukarida grafigi verilen f ve g fonksiyonlarina d dogrusu
3 x = 3 ve x = —3 apsisli noktalarda tegettir.
]
§ h(x) = f(x-g(x)) — f2(—x) olduguna gore h'(-3) degeri
¢ kactir?
g
S 4 3 1 1 3
3 A)—3 B)—4 C)—4 D)4 E)4
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< : > X 12. y = f(x) egrisine x = 2 apsisli noktada teget olan dogru
/4 0 2 y = g(x) egrisine de x = 3 apsisli noktada tegettir.
A

Yukarida grafigi verilen f fonksiyonuna d dogrusu x = 2 lim fix+1) -g(2x +1)
apsisli noktada tegettir. x—1 x-1
y = (gof)(x) egrisinin x = 2 apsisli noktadaki tegetinin

=3 ve g(3) = 3 olduguna gore

o FR(X)-F2(2) ok
B Tx)-17(2) kactir?
una gére lim — — = degeri kagtir egimi kagtir?
3 1 A) 16 B) 9 C) 4 D)-4  E)-9
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Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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